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Курс «Етика» є частиною гуманітарної підготовки студентів. Він має значення для фахівців всіх спеціальностей, тому що 

мораль виступає регулятором поведінки людини у суспільстві, суттєво впливає на світоглядні позиції, допомагає оцінювати свої 

вчинки та формує толерантне ставлення до інших людей. Етика – це наука про мораль. 

Метою курсу  «Етика» є  ознайомлення студентів із походженням моралі, її історичним розвитком. Етика як частина 

філософії виникла у Греції в античні часи, в ході історичного розвитку сформувався її категоріальний апарат та уклалися  різні 

напрямки етичних вчень. 

 

Студент має  знати: понятійно-категоріальний апарат етичних вчень, основні підходи до трактування предмету етики,  

основні  етапи розвитку етичних вчень, визначення моралі,  складові та функціональне навантаження моральних феноменів, 

моральні пріоритети культурного, політичного, правового життя, особливості комунікативних процесів у різних сферах життя. 

Студент має вміти: давати визначення основних етичних понять та категорій, проводити  аналіз фактів, документів, явищ та 

ситуацій у моральному відношенні,  відтворювати структуру моральних феноменів,  ефективно налагоджувати комунікативну 

діяльність, виправдано та ефективно прилучатися до різних сфер життя (культурної, політичної, правової тощо), обирати 

оптимальну стратегію поведінки у визначених ситуаціях. 

 

СТРУКТУРА КУРСУ  передбачає вивчення таких тем:  

Предмет і завдання етики.  

Походження, сутність та функції моралі.  

Основні категорії етики – добро, зло, справедливість, совість,  щастя, любов, честь та гідність.   

Прикладна етика.  

Актуальні питання біоетики.  

Професійна етика, її основні види.  

Етика професійної комунікації.  

Етикет. 

 

Курс «Етика» передбачає проведення лекційних та семінарських занять. На лекціях викладення теоретичного матеріалу 

супроводжується прикладами із повсякденного життя,  різних моральних ситуацій та морального вибору. Розгляд питань 

прикладної етики передбачає формування здатності до діалогу, співчуття, культури спілкування загалом. 


